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Vratislavický zpravodaj ÚVODNÍK

KONTAKTY – POLICIE
OBVODNÍ ODDĚLENÍ POLICIE ČR

tel.: 974 467 200 nebo 158
MĚSTSKÁ POLICIE

tel.: 733 628 185 nebo 156

ÚŘEDNÍ HODINY
Městského obvodu Liberec 

– Vratislavice nad Nisou
pondělí a středa:

8:00 –11:00 a 12:00 –17:00
úterý, čtvrtek a pátek: 
na základě domluvy

KONTAKTY:
adresa:

Městský obvod Liberec
– Vratislavice nad Nisou

Tanvaldská 50
463 11 Liberec 30
tel.: 482 428 810

e-mail: vratislavice@vratislavice.cz
web: www.vratislavice.cz

Technické středisko Vratislavice n. N.
tel.: 485 161 077 nebo 775 080 702

VRATISLAVICE ONLINE

www.vratislavice.cz

Facebook

Instagram

Radio Vratislavice

MILÍ
VRATISLAVIČÁCI,
jednou z věcí, které dlouhodobě patří mezi naše 
priority, je dostupnost zdravotní péče. Proto mám 
radost, že se v areálu Intex při Tanvaldské ulici 
rozbíhá projekt nového zdravotního střediska. 
Záměr vznikl z naší iniciativy, samotný projekt pak 
realizuje soukromý investor ve spolupráci 
s dalšími partnery.

Nové středisko by mělo nabídnout moderní 
a pohodlné prostředí pro pacienty i zdravotníky. 
Součástí příprav jsou jednání s lékaři různých odborností, mimo jiné s praktickými lékaři, 
dětskými lékaři i stomatology. Důležitým prvkem celého záměru bude také parkování, 
protože právě dobrá dostupnost často rozhoduje o tom, zda je podobná služba skutečně 
využitelná pro všechny generace. Pokud se podaří dodržet plánovaný postup prací, mělo 
by nové zdravotní středisko začít sloužit zkraje roku 2027.

Vedle velkých projektů pokračujeme také v menších úpravách, které zlepšují každo-
denní život ve Vratislavicích. Na hřbitově jsme upravili jednu z přístupových cest, kde 
travnatý povrch nahradila žulová dlažba. Novou podobu má také stanoviště kontejnerů 
na Zámeckém Vrchu u domů č. p. 1401 až 1403 a před letní sezónou jsme obnovili část 
vybavení dětského hřiště v ulici U Sila. Věřím, že tyto změny přispějí k většímu pohodlí, 
pořádku i radosti z míst, která pravidelně využíváte.

Velmi příjemnou událostí uplynulých týdnů byla také promoce absolventů Akademie 
třetího věku, která se uskutečnila 21. a 22. dubna. Certifikáty si převzalo 90 účast- 
níků, jimž patří moje upřímná gratulace. Poděkování si zaslouží také lektoři, paní 
Mgr. Petra Hirtlová, Ph.D., a doc. PhDr. Vladimír Srb, Ph.D. Akademie třetího věku je 
pro mě krásným příkladem toho, že chuť poznávat nové věci nemá věkovou hranici.

A na závěr bych vás rád pozval také do Galerie Desítky v Kulturním centru VRATISLA- 
VICE 101010. Aktuálně zde můžete vidět výstavu Pauliny Skavové s názvem The Myth, 
která potrvá do 28. června 2026. Naše prosklená galerie má tu výhodu, že je přístupná 
pohledu kolemjdoucích po celý den, a výstavu si tak můžete prohlédnout kdykoliv.

Váš starosta
Lukáš Pohanka

Vratislavický Infoservis
Foto: vizualizace zdravotního střediska 

Zdroj: INTEX, akciová společnost
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INFOCENTRUM VRATISLAVICE
pondělí a středa: 

7:30 - 11:00 
12:00 - 17:00

úterý, čtvrtek, pátek: 
7:30 - 11:00 

12:00 - 16:00
sobota a neděle: zavřeno

tel.: 482 321 811 nebo 773 584 374
www.vratislavice101010.cz/informacni-centrum

AREÁL VAPARK 
Otevřeno dle počasí v souladu s provozním řádem.

V zimním období je areál mimo provoz.

www.vapark.cz

KDY PRO VÁS MÁME OTEVŘENO

KNIHOVNA V IGI VRATISLAVICE

HŘBITOV

SOKOLOVNA

pondělí - neděle:
9:00 - 21:00

září – červen 
pondělí – pátek:
13:00 - 21:00

sobota a neděle:
9:00 - 21:00  

červenec – srpen

tel.: 775 080 703
www.sportvratislavice.cz/sokolovna

SPORTOVNÍ AREÁL NA ROZCESTÍ

pondělí - neděle:
9:00 - 21:00  

září – květen 
pondělí – pátek:
13:00 - 21:00

sobota a neděle:
9:00 - 21:00  

červen – srpen

tel.: 777 710 255
www.sportvratislavice.cz/na-rozcesti

PARK NOVÉ VRATISLAVICE

každý den: 8:00 – 22:00 
březen – listopad 

každý den: 8:00 – 21:00 
červenec – srpen

tel.: 608 812 909
www.vratislavice.cz/parky/park-nove-vratislavice

celoročně 8:00 – 20:00

tel.: 482 321 808 nebo 773 584 381
www.igivratislavice.cz/knihovna

pondělí – pátek:
8:00 - 17:30

Občanům Vratislavic jsou pravidelně k dispozici odborné po-
radny. Sociální poradenství pro ty, kteří se dostali do nepříznivé 
životní situace v oblasti rodiny, mezilidských vztahů, pracovního 
práva; lidi, kteří potřebují pomoc se sociálními dávkami, v oblasti 
bydlení, spotřebitelských problémů a zadluženosti. Pro lidi, kteří 
potřebují radu v oblasti práva, je k dispozici Právní poradna. Do 
Právní a Sociální poradny je nutné se předem objednat na níže 
uvedených kontaktech.

NABÍZÍME PORADNY ZDARMA

SOCIÁLNÍ PRÁVNÍ
11. a 25. května 27. května
IGI Vratislavice 1. patro úřadu

775 377 657 482 428 810

Vedení obce

ZAJÍMÁ NÁS VÁŠ NÁZOR

KONTAKTUJTE NÁS:
E-MAIL 

vratislavice@vratislavice.cz

POŠTA
Městský obvod Liberec – Vratislavice n. N., 

Tanvaldská 50, 463 11, Liberec 30

FACEBOOK
Vratislavice nad Nisou

Vážení občané Vratislavic,
velice si ceníme Vašich názorů, které nás při práci inspirují,  
a stejně jako Vaše připomínky jsou pro nás významnými 
podněty ke stálému zlepšování života v naší obci. Proto nás 
neváhejte kontaktovat a společnými silami tak můžeme 
z Vratislavic vytvořit ideální místo pro život.

Zveme vás na zasedání Zastupitelstva Městského obvodu Liberec – 
Vratislavice nad Nisou, které se uskuteční ve středu 3. června 2026 
od 15.00 hodin v hlavním sále Kulturního centra VRATISLAVICE 
101010. (red)

POZVÁNKA NA PŘÍŠTÍ 
ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA 
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Ve Vratislavicích začíná výstavba nového zdravotního 
střediska v lokalitě při ulici Tanvaldská, v areálu Intex. 
Záměr vznikl z iniciativy vedení městského obvodu, které 
dlouhodobě vnímá potřebu zlepšit podmínky pro posky-
tování zdravotní péče ve Vratislavicích. Cílem je vytvořit 
moderní a vyhovující zázemí pro lékaře i pacienty 
a zároveň soustředit základní lékařské služby na jedno 
místo. Jednání proto probíhají mimo jiné s praktickými 
lékaři, pediatry nebo zubními lékaři. Projekt realizuje 
soukromý investor ve spolupráci s dalšími partnery 
a součástí záměru je také vybudování parkovacích ploch, 
které jsou pro dostupnost zdravotní péče v dnešní době 
zásadní. Projekt je zároveň ukázkou vhodného využití 
nevyhovujícího brownfieldu v areálu Intex, který se má 
proměnit v místo s praktickým přínosem pro veřejnost. 
Pokud půjde realizace podle předpokladů, nové zdravot-
ní středisko by mělo být dokončeno zkraje roku 2027.

Vedení obce 
Foto: vizualizace zdravotního střediska 

Zdroj: INTEX, akciová společnost

NOVÉ ZDRAVOTNÍ 
STŘEDISKO 
NABÍDNE 
MODERNÍ ZÁZEMÍ 
I PARKOVÁNÍ
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REJ ČARODĚJNIC PŘILETĚL 
DO LESOPARKU

Poslední dubnový den se lesopark proměnil 
v kouzelnou čarodějnickou stezku, kde to 
od začátku jiskřilo. Míchaly se lektvary, 
bublaly tajemné kotlíky a malé čarodějky
i čarodějové zkoušeli své magické doved-
nosti, se kterými si poradili úplně s pře-
hledem. Po splnění stezky přišlo na řadu 
vyhlášení masek, které tentokrát porotu 
pořádně potrápilo. V čele se starostou 
Lukášem Pohankou neměli vůbec jedno- 
duchý úkol, protože nápaditých a krásných 
kostýmů bylo opravdu hodně. Nakonec si 
ocenění odnesla desítka výrazných pohád-
kových bytostí v čele se Saxanou. Jakmile se 
rozezněla hudba od DJ, lesopark se proměnil 
v malou diskotéku a louku rychle zaplnily 
tančící děti, které jely naplno až do poslední 
písničky. Po celou dobu bylo připravené 
ohniště k opékání, nechybělo dobré jídlo 
ani pití a velký zájem byl tradičně o malování 
na obličej, díky kterému se děti měnily 
v nejrůznější postavy. Vrcholem večera bylo 
zapálení vatry. Děkujeme všem, kteří dorazili. 
Lesopark si na chvíli odskočil do pohádky 
a stálo to za to.

Text: Karolína Reiniš  
Foto: Jaroslav Appeltauer
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HŘIŠTĚ U SILA V NOVÉM 
KABÁTĚ

NOVÁ ÚPRAVA CESTY 
NA HŘBITOVĚ

Oblíbené dětské hřiště v ulici U Sila prošlo před začátkem letní 
sezóny obnovou. Část herních prvků už po letech intenzivního 
využívání dosloužila a bylo proto potřeba je vyměnit. Nové 
prvky přinášejí modernější vzhled, a především vyšší úroveň 
bezpečnosti pro děti. Hřiště patří mezi hojně využívaná místa 
v této lokalitě, a jeho úprava tak přispěla ke zkvalitnění zázemí 
pro volnočasové aktivity rodin s dětmi. Věříme, že nové vybavení 
bude dětem dobře sloužit a hřiště zůstane i nadále místem 
setkávání, pohybu a každodenní radosti. 

Vedení obce

Na místním hřbitově jsme dokončili úpravu jedné z přístu-
pových cest, která prošla výraznou proměnou. Původní travnatý 
úsek byl nahrazen novým dlážděným povrchem, jenž je pevnější, 
odolnější a zároveň lépe vyhovuje každodennímu využívání. 
Tato úprava přispívá nejen k důstojnějšímu a upravenějšímu 
vzhledu celého pietního místa, ale zároveň výrazně zlepšuje 
komfort při pohybu po hřbitově. Návštěvníci tak mohou novou 
cestu využívat pohodlněji i za nepříznivého počasí, kdy byl 
dřívější travnatý povrch často obtížně schůdný. Věříme, že tato 
změna přispěje k celkově příjemnějšímu prostředí pro všechny, 
kteří na hřbitov přicházejí uctít památku svých blízkých.

Vedení obce

Technické středisko nabízí k prodeji dřevo, které je k dispozici 
zájemcům z řad veřejnosti. Jedná se o vhodný materiál například 
pro topení či další využití v domácnosti. Cena dřeva je stanovena na 
900 Kč/m³. V případě zájmu či pro získání bližších informací, včetně 
dostupného množství a podmínek odběru, kontaktujte vedoucího 
technického střediska Jana Janíčka na telefonním čísle +420 485 
161 077.

Vedení obce

V lokalitě Zámecký Vrch (č. p. 1401–1403) jsme dokončili úpravu 
stání pro kontejnery, které prošlo výraznou proměnou. Původní 
řešení již nevyhovovalo současným požadavkům na funkčnost ani 
estetiku, a proto bylo nahrazeno modernějším a přehlednějším 
uspořádáním. Upravený prostor nyní působí čistě a uspořádaně, 
zároveň umožňuje pohodlnější manipulaci s kontejnery a přispívá 
k celkovému zlepšení vzhledu okolí. Úprava tak přináší nejen 
praktičtější využití, ale i kultivovanější prostředí pro obyvatele dané 
lokality. Věříme, že tato změna přispěje k většímu komfortu při třídění 
odpadu a zároveň podpoří udržování pořádku v okolí.

Vedení obce

PRODEJ DŘEVA Z TECHNICKÉHO 
STŘEDISKA

STÁNÍ PRO KONTEJNERY DOSTALO 
NOVOU PODOBU
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Ve dnech 21. a 22. dubna proběhla slavnostní promoce absol-
ventů Akademie třetího věku, během níž si celkem 90 účastníků 
převzalo certifikát o úspěšném absolvování kurzu. Tento výjimečný 
okamžik doplnilo i malé poděkování v podobě květiny a sladkého 
dárku, které bylo milou tečkou za jejich studiem. Poděkování patří 
také lektorům, paní Mgr. Petře Hirtlové, Ph.D. a doc. PhDr. Vladimí-
ru Srbovi, Ph.D., kteří účastníky provázeli jednotlivými kurzy 
s odborností, lidským přístupem a nadšením. Akademie třetího 
věku tak dlouhodobě potvrzuje, že není pouze místem pro 
vzdělávání, ale také pro setkávání, sdílení zkušeností a navazování 
nových přátelství. Není proto výjimkou, že se řada účastníků do 
kurzů vrací opakovaně, někteří již po dobu několika let. Všem 
absolventům srdečně gratulujeme a těšíme se na další společná 
setkání v rámci podzimních kurzů.

Vedení obce 
Foto: Jaroslav Appeltauer

SLAVNOSTNÍ 
PROMOCE ABSOLVENTŮ 
AKADEMIE TŘETÍHO 
VĚKU 
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V IGI jsme letos pro děti připravili opravdu nezapomenutelnou Noc 
s Andersenem, která se nesla ve znamení zimních olympijských her. 
I když se tentokrát nepřespávalo, o zážitky rozhodně nebyla nouze. Děti 
jsme hned na začátku rozdělili do týmů, každý měl svého „trenéra“, 
a po losování se pustily do výroby vlastních týmových maskotů, kteří 
je provázeli celým večerem. Následně se vrhly do soutěžení plného 
smíchu a sportovního ducha, během kterého sbíraly medaile i body 
v nejrůznějších disciplínách, jež prověřily nejen jejich šikovnost, ale 
i týmovou spolupráci. Připravili jsme pro ně originální disciplíny, jako byl 
ledový bowling, knihovnický curling, snowboardová výzva nebo přesná 
trefa do bodované přihrádky. Nechyběly ani skokové a balanční úkoly či 
zábavná disciplína s pingpongovým míčkem, která prověřila především 
soustředění. Kromě sportovních výkonů si děti procvičily i paměť 
a postřeh při doprovodných aktivitách. Velký úspěch měla také „Síň 
slávy“, kde si mohly prohlédnout zajímavosti a připomenout významné 
sportovní okamžiky. Na závěr večera jsme pro všechny připravili 
promítání filmu Asterix a Olympijské hry s popcornem, které krásně 

NOC S ANDERSENEM V IGI: 
OLYMPIJSKÉ DOBRODRUŽSTVÍ 
PLNÉ MEDAILÍ

V sobotu 18. dubna 2026 proběhla akce Ukliďme Vratislavice, 
která měla za cíl přispět k čistšímu a příjemnějšímu prostředí kolem 
nás. Chuť pomoci ale rozhodně nechyběla. Během krátké chvíle se 
podařilo nasbírat několik plných pytlů odpadu, což jasně ukazuje, že 
podobné akce mají velký význam a jsou stále potřeba. I malý počet 
lidí dokáže udělat velký kus práce a zároveň upozornit na to, kolik 
nepořádku v našem okolí zbytečně zůstává. Věříme, že se v příštím 
roce zapojí více dobrovolníků a společně se podaří udělat ještě větší 
kus práce. Každá ruka se počítá a příroda to ocení.

Karolína Reiniš 

DOBROVOLNÍCI POMOHLI UKLIDIT 
VRATISLAVICE

10

doplnilo celou olympijskou atmosféru. Nechybělo ani slavnostní vy-
hlášení, při němž jsme ocenili všechny týmy za jejich výkony, nasazení 
a fair play. Každé dítě si navíc odneslo památku v podobě podepsané 
kartičky od zlaté olympioničky Zuzany Maděrové, které tímto děkujeme 
za ochotu věnovat dětem tuto milou pozornost. Děkujeme všem 
dětem za účast.

Tým IGI
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NÁVŠTĚVA U ZVÍŘÁTEK

VELIKONOČNÍ VESELICE, KTERÁ 
BAVÍ VÍCE NEŽ 20 LET

Ve středu 16. dubna se naše třída Kytičky vydala na výlet do ZOO 
v Liberci. Už od rána panovala mezi dětmi dobrá nálada a velké 
očekávání, co všechno během dne uvidíme. Po příjezdu do ZOO 
jsme se vydali na prohlídku areálu, kde jsme postupně objevovali 
různá zvířata z celého světa. Velký úspěch měl bílý tygr, který nás 
zaujal svou majestátností. Nechyběla ani návštěva opic, které děti 
pobavily svými skoky a dováděním. Během procházky jsme si povídali, 
odkud zvířata pocházejí a čím se živí. Děti měly možnost sdílet své 
znalosti a zážitky a kladly spoustu zvídavých otázek. Celý výlet se nesl 
v příjemné atmosféře a děti si odnesly spoustu nových zážitků.

Učitelky MŠ Sídliště

Ve čtvrtek 2. dubna se ve velkém sále Kulturního centra VRATISLAV-
ICE 101010 uskutečnila tradiční Velikonoční veselice pro seniory, která 
nabídla odpoledne plné hudby, tance i setkávání. O hudební doprovod 
se postaral Petr Voslař, nechybělo drobné pohoštění a parket patřil 
tančícím. Velikonoční veselice má ve Vratislavicích dlouholetou tradici 
a senioři se zde setkávají pravidelně již více než 20 let dvakrát ročně, na 
jaře během velikonočního období a na konci roku v čase adventu. Děku-
jeme všem účastníkům za milou atmosféru a těšíme se na další setkání.

Karolína Reiniš

•
•

•
•
•

1111
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ZAHRANIČNÍ ZÁJEZD 
DO NIZOZEMSKA
V termínu od 20. do 24. dubna jsme  se s žáky druhého 
stupně naší školy vydali na zájezd do Nizozemska. První den 
jsme navštívili květinovou výstavu Keukenhof, kde nás okouzlily 
rozkvetlé tulipány. Poté jsme se přesunuli do Amsterdamu, prošli 
si jeho centrum a absolvovali plavbu lodí po grachtech, odkud 
jsme obdivovali typickou architekturu města. Druhý den patřil 
tradicím – navštívili jsme sýrárnu s ochutnávkou, viděli ukázku 
výroby dřeváků a prohlédli si skanzen s větrnými mlýny. Den 
jsme zakončili odpočinkem na pláži v Zandvoortu. Poslední den 
jsme strávili v Rotterdamu, kde jsme absolvovali plavbu v jednom 
z největších evropských přístavů a prošli si centrum města. 
Na závěr jsme navštívili Haag a rozloučili se s Nizozemskem 
na místní pláži. Zájezd jsme si velmi užili, odvážíme si spoustu 
zážitků a společných vzpomínek i těch nevšedních. 

Mgr. Markéta Pacltová

Teoretický výklad o plazech vystřídal zážitek, na který se 
nezapomíná. Cílem neobvyklé návštěvy bylo ukázat žákům 
tito fascinující tvory v úplně jiném světle. Chovatelka žákům 
vysvětlila, jak hadi loví, jakým způsobem vnímají svět kolem sebe 
a co všechno tyto tvorové umí a skrývají. Největším zážitkem byla 
pro mnohé možnost přímého kontaktu. Ti odvážnější si mohli 
hada nechat neškodně ovinout kolem paže nebo si pohladit jeho 
šupinaté tělo.                             

Mgr. Jana Musilová

HADI V HODINĚ PŘÍRODOPISU

TESTBED DIGITÁLNÍ PRAK
Ve středu 15. dubna se žáci 6.A místo klasické výuky vydali do 
TESTBEDu, který je součástí Lipo.ink (Libereckého podnikatelského 
inkubátoru). Vyzkoušeli si zde práci s technologiemi, které ve škole 
nejsou běžně dostupné. Pracovali například s Ohbotem – programo- 
vatelnou robotickou hlavou s umělou inteligencí. Ten jim dokázal 
spočítat domácí úkol z matematiky, napsat básničku na vybrané jméno 
nebo vytvořit příběh ze zvolených slov. Velkým zážitkem pro ně byla 
také tvorba fiktivní postavy pomocí umělé inteligence, kdy zadávali její 
základní charakteristiky (jako jsou např. věk, vzhled, oblečení, póza) či 
styl obrázku. Během programu si zároveň uvědomili, že umělá inteli-
gence není neomylná, a že je proto důležité k její práci přistupovat 
kriticky a s rozvahou.

Mgr. Kateřina Štěpková
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IGI VRATISLAVICE

PROGRAM KINA 

KNIŽNÍ TIPY

Vratislavický zpravodaj

NA SKOK DO DIVOČINY

17. 5. 2026 I 10:00 

Kompletní program a ceny vstupného na www.igivratislavice.cz/kino

Více knižních typů najdete na webu www.igivratislavice.cz/nase-knizni-tipy

80 Kč

STAR WARS 
- MANDALORIAN A GROGU

21. 5. 2026 I 19:00 160 Kč

PŘÁNÍ K NAROZENINÁM 
 - KŘTINY

21. 5. 2026 I 14:00 80 Kč

pro seniory

Vona Petra Klabouchová  Ema a její kouzelná zoo - Poťouchlý rys 
Amelia Cobbpro dospělé

pro dětiMrazivé vyprávění z doby, kdy Šumavu pohltil krvavý sníh. Příběh 
inspirovaný skutečnou událostí ze Šumavy roku 1853. Obyvatelé 
odlehlých osad pod Huťským štítem očekávají příchod jara. Marně. 
Dočkají se jen dalších mrazů a přívalů sněhu, který všechno 
a všechny pohřbí. 

Zoo strýčka Horáce se rozrostla o rysí sourozence Liu a Lukyho. Lia je 
moc roztomilá, pořád však poťouchle komentuje vzhled ostatních zvířat, 
a těm se to vůbec nelíbí...
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Vratislavický zpravodajKULTURNÍ CENTRUM VÁS ZVE

Ivan Zimmel
Nejlepší expert v oboru Jakub Kroulík. Pořádá: Firemní večírek, s.r.o.

SHOW: HYPNOTIZÉR

18. 5. od 19:30 hod.
Vstupné: 590 Kč

Ivan Zimmel

TALKSHOW: VEČER S MARTINEM 
HRANÁČEM

Nekorektní a humorem nespoutaný večer. Pořádá: Coolturně.

DIVADLO: VŠECHNY BÁJEČNÝ VĚCI

Monodrama s Richardem Krajčem, které věří v lepší svět.

PŘEDNÁŠKA: NIC NENÍ NEMOŽNÉ – 
AMERICKÝ SEN

Inspirativní přednáška fotografa a cestovatele Jakuba Greschla, 
který i přes handicap zvládl 8 000 km autem a 140 km pěšky.

VÝSTAVA: PAULINA SKAVOVA 
– THE MYTH

Paulina Skavová se v naší galerii představí tentokrát netradičně v roli 
vystavovatelky. Monumentální sochy budou k vidění do 28. 6.

TALKSHOW: KLEPL & PLOYHAR

Večer plný humoru s Bobem Kleplem, Jiřím Ployharem a Petrem 
Uchytilem. Pořádá: Coolturně

12. 5. od 19:30 hod.
Vstupné: 550 Kč

1. 6. od 19:30 hod.
Vstupné: 490 Kč

13. 5. od 18:00 hod.
Vstupné: 190 Kč

9. 6. od 19:30 hod.
Vstupné: 790 Kč
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Výstava pracuje se sochařskými objekty, jejich 
vztahem k místu instalace i s tím, jak se proměňu-
je jejich vnímání podle světla a pohledu diváka. 
Galerie Desítky funguje jako prosklená „window 
gallery“. Díla si proto můžete prohlédnout kdyko-
liv, i mimo běžnou otevírací dobu kulturního 
centra. Výstava potrvá do 28. června 2026. 
Těšíme se na vaši návštěvu.

Text: Ivan Zimmel 
Foto: Johana Antošová

GALERIE DESÍTKY 
ZVE NA VÝSTAVU 
THE MYTH
V Galerii Desítky v areálu Kulturního centra 
VRATISLAVICE 101010 je k vidění výstava 
Pauliny Skavové s názvem The Myth. Autor-
ka ve Vratislavicích představuje tvorbu, která 
volně navazuje na její předchozí projekt 
The Myth Wears Black, uvedený v Musoleu 
Davida Černého, a dále rozvíjí téma mýtu 
v novém prostoru a světle.

Vratislavický zpravodaj SPOLEČNOST
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Vratislavický zpravodajSPOLEČNOST

TURISTICKÉ AKCE 
VRATISLAVICKÝCH SENIORŮ 

6. 5. 2026 
ODJEZD 08:20 

ČSAD Liberec, Křižany
vedoucí paní Pokorná, náročnost 2

13. 5. 2026 
ODJEZD 10:45  

ČSAD Liberec 19, Horní Maxov - Lučany
vedoucí pan Technik, náročnost 2

20. 5. 2026 
ODJEZD 09:03

ČD Liberec, Rumburk - Varnsdorf
vedoucí pan Ročňák, náročnost 2

27. 5. 2026 
ODJEZD 07:00 

Restaurace Svoboda,  
Nymburk – Kersko - Poděbrady

vedoucí pan Ročňák, náročnost 1
Pozn.: autobusový zájezd

3. 6. 2026 
ODJEZD 10:45

ČSAD Liberec 17, Nová Huť - Cvikov
vedoucí pan Hauptman, náročnost 1

Uvedené časy a místa odjezdu jsou pouze informativní. 
V případě dotazů se obracejte na Věru Pokornou - tel. 731 050 764 

a Antonína Ročňáka - tel. 607 949 239.

Příroda se definitivně probudila, vše se barví do zelené, stromy 
a zahrádky jsou plné květů. To vše je známkou toho, že zima definitivně 
skončila. Také poslední výlet podle zimního plánu je za námi. Nastává 
tedy období, kdy výlety již budou delší a do větší vzdálenosti od našich 
Vratislavic. S letním plánem akcí budete průběžně seznamováni na 
stránkách zpravodaje. Naše dubnové výlety nás zavedly nejprve do 
Bílého Potoka, kde jsme se vypravili pod Frýdlantské cimbuří do míst, 
kde pramení Černý potok a zdobí jej několik vodopádů. Cesta byla 
náročná stoupáním do vrchu, námaha však byla odměněna hezkými 
pohledy na Černý potok a okolní skalní útvary. Poté jsme sestoupili do 
Hejnic a odtud se vrátili vlakem zpět do Liberce. Následující středu 
jsme zavítali do sousední Proseče nad Nisou, kde jsme prošli okruh 
okolo místních zajímavostí, zejména nové Zvoničky. Další týden jsme 
se vydali trochu dál do Dolní Smržovky. Odtud vede cesta zajímavým 
územím kolem říčky Kamenice až do Tanvaldu. Předposlední výlet 
jsme věnovali opět Hornímu Maxovu. Autobus nás dovezl na konečnou 
u kostela, a poté jsme se vydali k rozhledně Slovanka se zajímavou 
křížovou cestou. Pokračovali jsme do osady Karlov a sestoupili jsme 
do Josefova Dolu k vlaku na cestu domů. Počasí nám přálo, takže jsme 
se kochali i hezkými výhledy na Jizerské hory a Krkonoše. Poslední 
výlet ze zimního plánu byl do blízkého okolí. Sešli jsme se na zastávce 
tramvaje Nová Ruda. Odtud jsme vystoupali ke Střední umělecké 
škole, a poté sestoupili k Pivovarským rybníkům, kde jsme si připravili 
malé občerstvení. Potom jsme se vydali ke Kunratické ulici a dále 
na Králův háj, tam jsme putování zakončili v restauraci U Krakonoše. 
Další a poslední dubnový výlet bude již podle letního plánu, z vlakové 
zastávky v Jeřmanicích se vydáme přes Dlouhý Most do Skiareálu ve 
Vesci. Následovat budou výlety do Semil a Spálova, Horního Maxo- 
va a Lučan, Rumburku a přes Německo na Hrádek ve Varnsdorfu. 
Měsíc květen pak zakončíme prvním autobusovým zájezdem, kdy se 
vypravíme do Nymburka, Hrabalova Kerska a zakončíme ho v Lázních 
Poděbrady. Pokud se týká našich autobusových zájezdů, máme 
volných ještě několik málo míst, tak neváhejte a přidejte se k nám, 
určitě nebudete litovat. Informace můžete získat zasláním SMS na 
kontakty uvedené ve zpravodaji.  

  Za spolek turistů seniorů Antonín Ročňák

ZAČÍNÁ LETNÍ SEZONA 

JUBILANTI
DUBEN

70 let 
Janeček Jindřich

75 let
Havelková Helena

Pokorný Jiří
80 let 

Omelková Olga
Menčík Zdeněk

Zadina Jiří
Horáčková Vratislava

Richtrová Zdeňka
90 let 

Mayerová Erika
Němcová Olga

92 let 
Chotěnovská Jaroslava

Komise komunitního plánování vás srdečně zve na „Buřtiádu pro 
seniory“, která se uskuteční ve čtvrtek 18. června od 16:00 v Parku 
Nové Vratislavice. Pro návštěvníky bude zdarma připraveno drobné 
pohoštění v podobě špekáčků, které si budete moci opéct na 
otevřeném ohni. Těšíme se na setkání s vámi!

Komise komunitního plánování

ZVEME VÁS 
NA BUŘTIÁDU PRO SENIORY
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Květen bude ve Vratislavicích patřit fotbalu! Na domácím hřišti 
u hasičárny se můžete těšit nejen na boje A-týmu o první místo 
v 8. lize, ale také na spoustu atraktivních zápasů mládežnických 
kategorií. Kromě skvělé atmosféry se na utkáních můžete těšit také na 
lahodné občerstvení s grilovanými specialitami. Přijďte Jiskru podpořit!
Neděle 10. května:
17:00 B-tým: Jiskra Vratislavice vs. FK Bohumileč
Sobota 16. května:
13:00 U17: Jiskra Vratislavice vs. FK Jiskra Mšeno-Jablonec n. N.
17:00 A-tým: Jiskra Vratislavice vs. AFK Nové Město pod Smrkem
17:00 U13 B: Jiskra Vratislavice vs. TJ Slovan Vesec
Neděle 17. května:
09:30 U15: Jiskra Vratislavice vs. Sportovní klub Studenec 
11:30 U13 A: Jiskra Vratislavice vs. Sportovní klub Studenec
Úterý 19. května:
17:00 U13 B: Jiskra Vratislavice vs. MFK Podještědí/Rozstání
Středa 20. května:
16:30 U15: Jiskra Vratislavice vs. Slovan Frýdlant
18:30 U13 A: Jiskra Vratislavice vs. Slovan Frýdlant
Neděle 24. května:
09:30 U17: Jiskra Vratislavice vs. Slovan Vesec
17:00 B-tým: Jiskra Vratislavice vs. TJ Sokol Rozstání C
Sobota 30. května:
17:00 U13 B: Jiskra Vratislavice vs. TJ Jiskra Višňová

Dominik Jakubec 
Foto: Petra Hoffmanová

V pátek 17. dubna 2026 se v tělocvičně ZŠ Dobiášova v Liberci 
odehrálo okresní finále starších žákyň ve volejbale. Na turnaj se 
probojovaly čtyři nejlepší týmy z celého okresu a naše děvčata 
ukázala, že ve Vratislavicích roste silná volejbalová generace. Domů 
si vezou další postup do krajského finále a zlaté medaile! Turnaj byl 
pro nás velkou zkouškou. Hned v úvodu jsme narazili na největší 
favoritky ze ZŠ Ještědská. Po bojovném výkonu naše holky zvítězily 
v tie-breaku 2:1. Podobné drama se opakovalo proti domácí ZŠ 
Dobiášova, jejíž tým tvořily hráčky z Dukly Liberec. Přestože měly 
soupeřky výraznou výškovou převahu, naše hráčky je postupně 
dokázaly přehrát a opět v tie-breaku vyhrát 2:1. V posledním zápase 
proti ZŠ Doktrína už holky dominovaly a vítězstvím 2:0 potvrdily 
celkové prvenství. Gratulujeme celému týmu k titulu mistryň okresu 
a držíme palce v krajském finále!

Mgr. Jan Kvapil

Maestro-motion se zúčastnilo tří postupových tanečních soutěžích. 
První soutěž se konala v Praze Best of the Best, kde hlavní věková 
kategorie postoupila do Grand finále. V dubnu jsme se zúčastnili 
nové postupové soutěže Alfa Dance Code a všechny naše chore-
ografie postoupily do finále a odvezli jsme si domů zlate medaile. 
Naše třetí soutěž TMD Championship dance tour pro nás dopadla 
nejlépe, protože děti s choreograií GANG of Eminem, junioři Keep 
looking at me a hlavní věková kategorie s choreografií Hold it... 
postoupili na Mistrovství Evropy TMD z prvních míst a odvezli jsme 
si samé zlaté medile. Tak nám držte palce a sledujte nás na našem 
instagramu TS Maestro-motion.

Eunika Rucká

BOJ O TITUL I MLÁDEŽNICKÉ SOUBOJE 
FOTBALOVÝ KVĚTEN BUDE NABITÝ!

Vratislavický zpravodaj SPORT

NAŠE VOLEJBALISTKY OVLÁDLY 
LIBERECKO

MAESTRO-MOTION POSTUPUJE NA 
MISTROVSTVÍ EVROPY TMD 
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TOP AKCE
2026

LUCIE BÍLÁ
OBYČEJNÁ HOLKA 

KABÁT TURNÉ

DĚTI RÁJE
TOUR 20 LET

MUZIKÁL NA LEDĚ
ČARODĚJ ZE ZEMĚ OZ

www.homecreditarena.cz

SWAGLIFT DAY30. 5.

26. 9.

22. 10.

13. 11.

27. 11.

Rozhlasový Big Band Gustava Broma
Marta Jandová 
Jan Smigmator
Bubenická show  
Tam Tam Batucada
Tanečníci ZUŠ Liberec 
Roma Tanvald

nám. Dr. E. Beneše
Liberec

úterý  
23. června
14—17 hvstup

zdarma

97.9 FM | R-LBC

Český rozhlas Liberec 

slaví      let
MUZEJNÍ NOC 
POD JEŠTĚDEM 2026

U příležitosti festivalu muzejní noci Vás srdečně zveme do Rodného domu 
Ferdinanda Porscheho ve Vratislavicích. V průběhu celého večera budou 
probíhat komentované prohlídky. Ke zhlédnutí bude tematická výstava 
věnovaná závodníkovi hraběti Alexandru Kolowratovi. 

Kavárna v Rodném domě nabídne chutné občerstvení. Chybět nebudou 
ani historické autobusy Škoda, které budou zájemce zdarma vozit po trase 
Liberec – Vratislavice n. N. – Jablonec n. N. a v opačném směru po celý čas 
trvání muzejní noci.

Vstupné je zdarma. Muzejní noc probíhá od 18:00 do 23:00.

Těšíme se na Vaši návštěvu!

Tanvaldská 38, 463 11 Liberec – Vratislavice nad Nisou
tel.: +420 326 832 028, e-mail: vratislavice@skoda-auto.cz
rodnydumporsche.cz rodnydumporsche

Pátek 22. 5. 2026

Rodný dům Ferdinanda Porscheho, Vratislavice n. Nisou

   VRATISLAVICKÝ
INFOSERVIS - MUNIPOLIS

Pravidelně Vás budeme informovat o:
havárie vody, plánovaná odstávka elektřiny, 

zatoulaný pes, černá skládka, ztracené 
dítě…

Zprávy Vám budeme zasílat dle Vašich preferencí 
buď formou sms nebo do aplikace v telefonu. 

Buďte v přímém kontaktu s Vratislavicemi 
a vždy dokonale informovaní. 

Dostávejte informace z Vratislavic
přímo do Vašeho mobilu. 

Registrujte se na 

www.munipolis.cz/registrace




